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غير مناسبمناسب إلى حد مامناسب

%48.6%35.1%16.2

هل المبلغ المخصص للسلة الغذائية
كافٍ لتغطية احتياجاتكم الأساسية؟

هل المبلغ المخصص للسلة الغذائية
كافٍ لتغطية احتياجاتكم الأساسية؟



غير مناسبمناسب إلى حد مامناسب

%81.1%13.5%5.4

هل طريقة القسائم الإلكترونية
مناسبة لصرف السلة الغذائية؟
هل طريقة القسائم الإلكترونية
مناسبة لصرف السلة الغذائية؟



غير مناسبمناسب إلى حد مامناسب

%91.9%8.1%0

هل وقت تنفيذ البرنامج
مناسب لكم؟

هل وقت تنفيذ البرنامج
مناسب لكم؟



غير مناسبمناسب إلى حد مامناسب

%78.4%13.5%8.1

هل منفذ البيع الذي تم اختياره مناسب
من حيث الموقع وتوافر المنتجات؟

هل منفذ البيع الذي تم اختياره مناسب
من حيث الموقع وتوافر المنتجات؟



غير مناسبمناسب إلى حد مامناسب

%70.3%27%2.7

هل المنتجات التي توفرها السلة الغذائية
تلبي احتياجاتكم الأساسية؟

هل المنتجات التي توفرها السلة الغذائية
تلبي احتياجاتكم الأساسية؟



غير مناسبمناسب إلى حد مامناسب

%89.2%5.4%5.4

هل تواجهون أي صعوبات أثناء استخدام
القسائم الغذائية؟

هل تواجهون أي صعوبات أثناء استخدام
القسائم الغذائية؟



أبرز الملاحظات والمقترحات:أبرز الملاحظات والمقترحات:

قيمة السلة قليلة بالمقارنة مع مستوى أسعار المواد الغذائية
قلة المتاجر المعتمدة للقسائم الإلكترونية

سرعة انتهاء تاريخ القسائم الإلكترونية


